



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 27. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. július 6., péntek

Változás a személyi okmányok igénylésekor fizetendő illetékében

Az illetékekről szóló törvény - 1990. évi XCIII. Törvény az illetékekről - 2018. július 1-i változása mentén, a személyi igazolvány és a lakcímet és személyi azonosítót igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) illetékmentessége is változik.

A tárgyévben igényelt első okmányok továbbra is ingyenesek, minden további igény esetén 3.000 Ft általános eljárási illetéket kell fizetni. A jogszabály alapján továbbra is maradnak tárgyuknál fogva illetékmentes eljárások. Ilyenek például az eltulajdonítás, gyártás és/vagy adathiba miatti csere, családi állapot változás miatti adatváltozás.

Az eljárási illetékek továbbra is a megszokott módon fizetendők postai feladóval (csekk), illetve bankkártyával.

Sarkadi Járási Hivatal

Nyári adminisztrációs ügyelet az óvodában



Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket hogy, nyári adminisztrációs ügyelet az óvodákban 2018. július 2. és augusztus 17. között

lesz az Epreskerti Óvodában (Epreskert u. 2.) szerdánként délelőtt 8.00-12.00-ig.

Óvodavezetés

Semmelweis Nap alkalmából az egészségügyben dolgozókat köszöntöttük

Hazánkban minden esztendőben július 1-jén tisztelgünk az egészségügyben dolgozók előtt, ugyanis ezen a napon, idén kerek kettőszáz esztendeje, 1818. július 1-jén született Semmelweis Ignác, a 19. század kiemelkedő magyar orvosa, az „anyák megmentője”.

A Semmelweis Naphoz kapcsolódva, a korábbi évek hagyományai mentén a városvezetés ismét megrendezte azt az ünnepséget, melynek keretében július 2-án, a Bartók Béla Művelődési Központban a sarkadi orvosi rendelők háziorvosait, gyermekorvosait, fogorvosait, szakápolóit, a város védőnőit, a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Centrumban dolgozó szakembereket, a sarkadi „Sétány” és „Mimóza” gyógyszertárakban dolgozó gyógyszerészeket és szakdolgozókat, valamint az Országos Mentőszolgálat



Dr. Ilyés Mária

sarkadi mentőállomásának munkatársait, illetve a város nyugalmazott egészségügyi dolgozóit köszöntötték.

A meghívottakat az ünnepség díszvendége, dr. Ilyés Mária csecsemő és gyermekgyógyász főorvos, önkormányzatunk egyéni képviselője, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke köszöntötte. A főorvos asszony beszédében kiemelte, minden esztendő július 1-én Semmelweis Ignác életműve és a gyógyítás munkája előtt tisztelgünk.

Ez a nap évről-évre arra hivatott emlékeztetni az egészségügyben dolgozókat, hogy összetartoznak. Összetartoznak, mert csak egymásba kapaszkodva tudnak megmaradni. Összetartoznak, mert kitarítottak, és most is úgy indulnak reggelente útnak, hogy a világ talán legszebb hivatását, a gyógyítást folytathatják.

„Jó így ünnepelni, hogy tudjuk, nem vagyunk egyedül. Számíthatunk egymásra! Ennek mentén pedig öröm úgy dolgozni, hogy tudjuk, mindenki teszi a dolgát, a

nap mind a huszonnégy órájában! Csak Sarkadon és a város környékén, napi szinten asszisztensek, védőnők, mentődolgozók, gyógyszerészek és orvosok tucatja áll a rászorulóknak szolgálatában a helyi orvosi rendelőkben, a járóbeteg szakellátó centrumban, a gyógyszertárakban vagy éppenséggel a helyi mentőállomáson. Közösen elmondhatjuk, hogy munkánkunk köszönhetően, még ha zökkenőkkel is, de működik az a hatalmas rend-

munkájuk segítségével. Napjainkban éppen a Központi Orvosi Rendelő épülete esik át egy újabb fejlesztésen, ami még jobbra teszi az egészségügyi ellátórendszer működését Sarkadon.

Az ünnepi köszöntőt követően Antovszki Tamás és Rác Renáta színvonalas zenés előadása következett, majd a program ünnepi részének zárásaként dr. Mokán István polgármester mondott pohárköszöntőt.

A városvezető hálátelt szív-



szert, amit magyar egészségügynek hívunk. Az a hatalmas rendszer, ami évről-évre több millió honfitársunknak nyújt segítséget a bajban!”

A doktornő azt is hozzátette, a hétköznapi munka mellett köszönettel tartoznak azoknak, akik segítenek rajtuk, vagy törekednek munkájuk támogatására. Ennek mentén Sarkadon nem szabad megfeledkezni a város önkormányzatáról, amely szűkös lehetőségeihez mérten mindent megtesz a település egészségügyi ellátórendszerének fejlesztéséért,

vel köszönte meg az egészségügyi dolgozók egész éves, áldozatos munkáját és megerősítette, hogy szerény lehetőségeihez mérten az önkormányzat a jövőben is minden tőle telhetőt megtesz Sarkad egészségügyi ellátórendszerének a fejlesztéséért, az abban dolgozók támogatásáért.

Az ünnepség hivatalos részét a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel egybekötött megvendéglés követte.

-mk

Időpont: 2018. július 7. (szombat)

Helyszín: Vásártéri nagyszínpad (Sarkad, Anli út 2.)

JÚLIUSI NYÁRI FESZTIVÁL

Sarkad Város Önkormányzata meghívja Önt és kedves családját a „Minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek támogatására” EFOP-1.5.3-16-2017-00018 azonosító számú pályázat keretében megrendezésre kerülő JÚLIUSI NYÁRI FESZTIVÁLRA.

Színpad programok:

17.00 - Egri Gyula és Szegedi Attila

18.30 - A Garázs Beat Band

21.00 - A színpadon az est sztárvendégei Ricco és Claudia

22.00 - Disco Széplaki Attilával és Dr. Mokán Istvánnal

A kisebbekre is gondoltunk, egész délután ugrálóvár, kirakodóvásár és büfé a Vásártéren

SZÉCHENYI
 Magyar Nemzeti Széchenyi Programiroda
 Helyi és Nemzeti Pályázatok
 REFINANCIÁLÁS A JÖVŐRE



A legidősebb...



...és a legfiatalabb dolgozó köszöntése

Lezárult a tanév az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnáziumban

Az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnáziumban a 2017/2018-as tanévet 192 tanuló fejezte be. A tanév során a diákok sok rendezvényen és számos versenyen vettek részt, városi, járási, megyei és országos szinten, ahol szép eredményeket értek el. A jó tanulmányi munkát és a versenyeken elért szép eredményeket ismerté el Sárközi Anna intézményvezető, aki a tanévzáró ünnepségen több mint 30 tanuló munkáját jutalmazta.

A nyári szünet közeledtével az érettségi vizsgák is a végükhöz közelednek, ebben a tanévben a gimnáziumban 53 tanuló tett rendes, továbbá 28 tanuló előrehozott érettségi vizsgát.

A tanév során 17 diákunk tett komplex nyelvvizsgát középszinten, 10 diák pedig komplex nyelvvizsgát felsőfokon, értékelte röviden a lezáró tanévet az intézmény vezetője.

A tanévzáró ünnepségen még egy fontos dologra került sor, ugyanis Dobi Richárd, az iskola 12/c osztályos tanulója Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének döntése értelmében „Sarkadi Talentum” kitüntető díjban részesült, amit dr. Szabó László alpolgármestertől vehetett át.

Dobi Richárd 12/c osztá-



lyos tanuló tanulmányait a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti telephelyén kezdte, majd a sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégiumban folytatta, ahol közösségi és tanulmányi munkája kiemelkedő volt.

Öt éven keresztül kiváló évi végző eredményt ért el. 10. évfolyamon B2-es szintű középfokú angol nyelvvizsgát szerzett, a 11. évfolyamon pedig emelt szintű érettségi telt angol nyelvből, így az érettségi bizonyítványa egyenértékű lesz angol nyelvből a felsőfokú nyelvvizsgával. Az Orosházi Oxbridge angol nyelvi versenyen csapatával a 4. helyen végeztek. Szintén csapatversenyben a Békés Megyei Ertékmérő történelmi versenyen a sarkadi forduló megnyerése után megyei 2. helyezést ért el.

A 2017-2018-as tanévben részt vett a „Wallenberg nyomában” elnevezésű orszá-

gos történelmi csapatversenyben. A megyei forduló társaival megnyerve bejutott a budapesti országos döntőbe, ahol a 7. helyet szerezték meg. Ugyanebben a tanévben német nyelvből is sikereket ért el, megszerezte a B2 szintű középfokú nyelvvizsga bizonyítványt.

Tanulmányi munkája mellett közösségi munkája is kiemelkedő. Mindig aktív részt vállalt az osztály- és az iskolai közösség munkájában. Az iskola által szervezett kulturális programokon tanárai



Dobi Richárd



Sárközi Anna

mindig számíthatnak közreműködésére, rendszeres résztvevője az iskolai műsoroknak. Több évig a diákönkormányzat elnökeként, majd osztályának képviselőjeként szervezi az iskolai rendezvények lebonyolítását.

Tanulmányi munkáját mindig lelkiismeretesen, tudása legjavát nyújtva, pontosan végzi. Érdeklődési körén belül kész többletmunkát vállalni, képes az önálló tudásszerzésre, képességfejlesztésre. Kötelességudatával és szerény, illetudó viselkedésével követendő példa társai előtt. Iskolatársaival mindig közvetlen, segítségére bármikor számíthatnak, pozitív közösségformáló ereje van. Tanulmányait a Szegedi Tudományegyetem angol-német tanári szakán szeretné folytatni.

A kitüntető díjhoz gratulálunk Dobi Richárdnak!

-mk

Tájékoztató Csecsemő és Gyermekgyógyászati szakrendelésről

A Központi Orvosi Rendelő bővítési és felújítási munkálatai miatt a **2018. június 13-a és 2018. augusztus 22-e közötti időszakban** a Csecsemő és Gyermekgyógyászati szakrendelés a Sarkadi Járóbeteg Szakellátóban vehető igénybe.

A szakrendelés beutaló köteles szakrendelés, melyet előjegyzés alapján lehet

igénybe venni. Időpont kérhető a 06-66-585-800-as és a 06-66-270-670-es telefonszámokon. Rendelési idő: szerdánként 8:00 - 10:00 óra. Szakorvos: Dr. Mózes Katalin. Szolgáltatásainkról folyamatosan tájékozódhatnak a www.szakrendelo-sarkad.hu honlapon.

Debreczeni Lajos
ügyvezető

Sajtóközlemény

EFOP-1.5.3-16-2017-00018 kódszámú kistérségi szintű pályázat

A „Minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek támogatására” című EFOP-1.5.3-16-2017-00018 kódszámú kistérségi szintű pályázatot 2017. december 4-én az Emberi Erőforrások Minisztériuma vezetője 100%-os támogatási mérték mellett, 499.620.211 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte.

Az előbbieken jelzett pozitív döntésnek köszönhetően a Támogatási Szerződés aláírása 2018.03.22-én megtörtént.

Kedvezményezett: Sarkad Város Önkormányzata, koncorciumi partnerek: Biharugra Község Önkormányzata, Geszt Község Önkormányzata, Körösnagyharsány Községi Önkormányzata, Kőtegyán Községi Önkormányzata, Méhkerék Község Román Nemzetiségi Települési Önkormányzat, Mezőgyán Községi Önkormányzata, Okány Községi Önkormányzata, Zsadány Községi Önkormányzata, Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület.

A program legfőbb céljai: a társadalmi felzárkózás érdekében a területi különbségek csökkentése, a településeken működő humán szolgáltatás minőségi fejlesztése. A program hozzá kíván járulni az egyes humán közszolgáltatásokban dolgozók képzettségének javításához, a szolgáltatások helyi igényekre alapozott átalakításához.

A Helyi Esélyegyenlőségi Programokban foglaltak megvalósításának támogatása és ezzel együtt a tele-

püléseken élő hátrányos helyzetű lakosság körében a társadalmi hátrányok komplex csökkentése, a munkaerő-piaci helyzet javítása, a munkába állás feltételeinek megteremtése.

A helyi civil szervezetek, kisközösségek bevonásával, szakemberek közreműködésével olyan személyiség- és kompetenciafejlesztő tevékenységek megvalósítása, amelyek az esélyegyenlőség megteremtését szolgálják, egyszerre hatnak a családra és a fiatalokra. Kompetenciafejlesztő tevékenységek célja, hogy az itt élők ösztönözve legyenek a munkavállalásra, a szakmaszerzésre. Mindezzel cél az iskolai lemorzsolódás csökkentéséhez való hozzájárulás, valamint a kultúrák közötti párbeszéd erősítése közösségi rendezvények által, olyan légkör kialakítása a térségben, amely lehetővé teszi a fiatalok helyben tartását.

A projekt megvalósítási időszaka: 2018. 02. 01. - 2021. 01. 31. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. A projektről bővebb információt a konzorciumi partnerek honlapjain olvashatnak.



Dr. Szabó László alpolgármester adta át a városi kitüntetést Richárdnak



Az 1848-49-es szabadságharcról a HATÁRTALANUL! program keretében



A HATÁRTALANUL! program keretében (HAT-17-01-2017-01051) 2018. április elsején érkezett el az a pillanat, amikor hosszú várakozás és előkészítő munkát követően végre felülhettünk a Vozi-buszra, mely egy 5 napos erdélyi kirándulásra vitt el bennünket, sarkadi iskolásokat Erdélybe. Petőfi nyomait kerestük, kutattuk és megtaláltuk az 1848/49-es szabadságharc főbb állomásait, eklektikus helyeit is.

Az előkészítő foglalkozáson megismerkedtünk a forradalom és szabadságharc eseményeivel, helyszíneivel, Petőfi munkásságával, szerepével a szabadságharcban.

Nagy izgalommal vártuk az első állomást, amelyre hamarosan meg is érkezünk. Kolozsváron a Mátyás szobornál koszorút helyeztünk el, illetve egyik diaktársunk kiselőadását hallgattuk meg a Kincses Kolozsvárról, Mátyás királyról, majd a szabadságharcban betöltött szerepéről, fontos

sabb eseményeiről.

A következő órák utazással teltek, ettünk-ittrunk a buszon, majd délután megérkeztünk Fehéregyházára. Itt megkerestük a csata emlékhelyét, ahol egy Petőfi-szobor emlékeztetett bennünket. Mi is megemlékeztünk egy kiselőadással, illetve megkoszorúztuk az emlékművet, majd tovább indultunk.

Elfoglaltuk a szállásunkat a Madarasi Hargitán, a Sűgő panzióban, ahol bőséges vacsorával vártak minket. A farszto nap után jól esett kellemes, téli hangulatban lepihenni... ez azért is izgalmas, mert itthon már ragyogó tavasz volt!

Másnap a természeti környezetben történelmi előadást hallgattunk meg Székelyföld és a magyarok témában, majd ebéd után kimeleztünk a panziót körülvevő hatalmas hóba, ahol sétáltunk, hógolyóztunk és szánkóztunk egy nagyot!

A harmadik napon a következő állomásunk

Székelykeresztúr volt, ahol a Petőfi-szobor megkoszorúzását követően a Berde Mózes Unitárius Gimnázium néhány diákjával átvonultunk a Petőfi emlékszóba, ahol még annak kertjében álló Petőfi körtefáját is megtekintettük. Az idő is kitisztult, délután gyönyörködtünk a csillogó, több mint két méter magas hóval fedett Hargitában.

A negyedik napon sílécet kötöttünk és a bátrabbja nekiallított Putyi bácsi irányításával a síelés elsajátításának. Ez olyanira jól sikerült, hogy néhány óra után már önállóan csúszkáltunk és használtuk a felvonókat is! Az utolsó nap a hazajövetel volt, de mindenképpen



meg akartuk tekinteni a fiatalvi iszapvulkánokat, amelyeket sajnos méteres hó borított. Ezért úgy döntöttünk, hogy hazafelé megállunk Farkaslakán, Tamási Áron emlékművével, majd tovább haladva Korondon töltöttünk el egy kis időt, ahol a helyi kézműves mesterségek termékeit tekintettük meg és vásárolhattunk egy kis emléket is magunknak.

Remekül sikerült a kirándulás, úgy vélem a gyerekek szórakozva-játssza tanultak és tapasztaltak.

Gyarmathy Zsolt
programvezető

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. június hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. július

| | | |
|-----------|--|------------|
| 9 hétfő | Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5. | 66/200-166 |
| 10 kedd | Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B. | 66/270-259 |
| 11 szerda | Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B. | 66/270-141 |
| 12 csüt. | Dr. Pap Sándor Béke sétány 5. | 66/375-985 |
| 13 péntek | Dr. Papp Attila Béke sétány 5. | 66/375-820 |
| 16 hétfő | Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5. | 66/272-820 |
| 17 kedd | Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5. | 66/200-166 |
| 18 szerda | Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A | 66/270-259 |
| 19 csüt. | Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A | 66/270-141 |
| 20 péntek | Dr. Pap Sándor Béke sétány 5. | 66/375-985 |
| 23 hétfő | Dr. Papp Attila Béke sétány 5. | 66/375-820 |
| 24 kedd | Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5. | 66/272-820 |
| 25 szerda | Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5. | 66/200-166 |
| 26 csüt. | Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A | 66/270-259 |
| 27 péntek | Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B. | 66/270-141 |
| 30 hétfő | Dr. Pap Sándor Béke sétány 5. | 66/375-985 |
| 31 kedd | Dr. Papp Attila Béke sétány 5. | 66/375-820 |

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőnapon, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104



Szent László nyomán

Elérkezett a nagy nap, melyre több mint egy éve várunk. Egy pályázatnak köszönhetően lehetőségünk nyílt egy négy napos erdélyi kirándulásra, melynek keretén belül nyomom követhetünk Szent László király életútjának egyes állomásait és megismerkedhettünk Románia néhány városával, nevezetességeivel.

Az indulás napján első állomásunk Nagyszalonta Arany János szülőháza, majd folytattuk utunkat Nagyváradi felé. Szent László kedvelt városa, nevéhez fűződik a város alapítása és egyben védőszentje is. A Római Katolikus Székesegyházban őrzik Szent László hermáját. A gyönyörű Királyhágón keresztül jutottunk el Kolozsvárra, ahol Szent László alapította a Kolozsmonostori Apátságot. Megismerkedtünk a kincses város nevezetességeivel, majd Tordaszentlászló felé vettük az irányt, ahol a kunok feletti győzelme után a király letelepítette harcosait. Fáradtan, de élményekkel tele érkezünk meg az első napi szállásunkra, ahol megismerkedhettünk az ott élő magyarok vendégszeretetével, mivel a falusi turizmus keretén belül családoknál térhettünk

nyugovóra.

A következő napon is korán indultunk, hiszen át kellett küzdenünk magunkat a Tordai hasadékon, mely a monda szerint Szent László imája során keletkezett. A sóbányába is ellátogattunk, majd Marosvásárhelyet ismerhettük meg. Végezetül a nyáradszentlászlói templom történetével ismerkedtünk meg. A hagyomány szerint a templom helyén állt valamikor egy Szent László által alapított kolostor.

Harmadik napon újabb varázslat a Sóvidék a szovátai Medve-tóval, mely egyedülálló a világon és ellátogattunk Korondra is. Betekintettünk Székelyudvarhelyre, majd Bögöz felé vezetett utunk, ahol a XII. századból eredő templomban XIV-XV. századbeli felújított freskókat fedeztek fel a mészréteg alatt. Ezek egy része a Szent László legenda képeinek töredéke. Ezután elutaztunk egy középkori városba, Segesvárra, melynek történelmi központja a Világörökség része. Ellátogattunk egy erdélyi magyar iskolába és az ott tanuló diákok életével és az ottani oktatási rendszerrel ismerkedhettünk meg. Tanulóink meglepő dolgokat láttak hallottak, amiből sike-

rült levonniuk a következtést: nem is olyan rossz Magyarországon diáknak lenni.

Elérkezett kirándulásunk negyedik egyben utolsó napjához. Ellátogattunk Gyulafehérvárra, az Erdélyi Érsekiség székhelyére. A Szent Mihály Erseki Székesegyház az erdélyi fejedelmek temetkezési helye. Megnéztük magas Déva várát az egykori erdélyi alvajdák székhelyét. Utunkat Aradon zártuk, ahol tisztelegünk az Aradi Vértanúk emlékművénél.

Ugy gondolom, a kirándu-

lás elérte a célját, sok szépet láttunk, rengeteget tanultunk, barátságok kötődtek és erősödtek.

Köszönetünket fejezzük ki Bokor Judit idegenvezetőnek, és a Matebusz két kiváló sofőrjének: Acs József és Csatári János uraknak, akik vigyáztak ránk az úton. Én pedig szeretném megköszönni két kollégám, Tormáné Krajcsik Irén és Berényi Tibor segítségét és lelkiismeretes munkájukat.

Nagy Katalin Teréz programvezető



Marosvásárhely. A csoportkép a Kultúrpalota előtt készült

sport sport

Első éjszakai horgászverseny a BARKÁS csatornán

A verseny helyszíne:

A Sarkadi Horgász Egyesület kezelésében lévő BARKÁS csatorna Rózsa utcai hídtól a Vasúti hídig, a Gyulai úti oldalon.

A verseny időpontja: 2018.07.27. (péntek) 19:00 – 2018.07.28. (szombat) 7:00

Részvételi feltételek:

A versenyre csak érvényes állami engedéllyel rendelkező ifjúsági és felnőtt horgászok nevezhetnek!

Nevezési díj:

A verseny egy kategóriában kerül lebonyolításra. A nevezési díj **egységesen 2 500 Ft/fő**, mely magában foglal egy vacsorát és egy „ébredtörté” italt! J

Nevezési határidő:

Jelentkezni 2018.07.25. 18:00-ig lehet a Bundzsák Horgászklubban a nevezési díj befizetése mellett. A határidőn túl és a helyszínen ezúttal nem áll módunkban nevezést elfogadni!!!

A verseny főbb szabályai:

- Horgászni 2 bottal, szabadon választott módszerrel lehet.

- A versenybe minden halfaj beleszámít.

- A horgászhelyek szabadon választhatóak, de kizárólag a nevezési sorrendben! Az első nevező először választhat helyet, így javasoljuk részvételi szándékuk minél előbbi jelzését. A horgászhelyet előzetesen lefoglalni, megjelölni TILOS!

- Kötelező a karikás haltartó. Zsákos vagy fém haltartó használata TILOS!

- A kifogott halak minden dekagrammja 1 pontot ér.

- Mérlegelés az elfoglalt helyen történik. Ha a versenyző mérlegelésekor nem tartózkodik a helyén, automatikusan 0 pontot kap.

A verseny lebonyolítása:

Regisztráció, **bővebb tájékoztatás** a Majorosi hídnál: 2018.07.27. 17:30-18:00 (Kérjük ennek betartását)

Helyek elfoglalása, etetés: 2018.07.27. 18:15-19:00

Verseny: 2018.07.27. 19:00 - 2018.07.28. 07:00 Összesen 12 óra versenyidő

Vacsora: Éjjelkor babgulyás és egy ital a Majorosi hídnál

Eredményhirdetés: azonnal a reggeli mérlegelést követően

Díjazás: I.-II.-III. helyezett + különdíjak

További információ az egyesület Facebook oldalán és Szabó Zsoltnál a 70/885-6322-es telefonszámon. **SHE Vezetősége**

Tenisz

Sarkadi Lendület Vándorkupa

Hagyományteremtő szándékkal szervezett páros versenyt a Sarkadi Lendület 2010 tenisz egyesület. A versenyen egyesületi tagok indultak, az így nevező 9 páros két csoportban



körmérkőzött, majd következtek a helyosztók. Az első helyet, s ezzel együtt a vándorkupát Kovács Martina - Molnár Mária páros szerezte meg, második helyen Jantyik Zsanett - Tóth Máté páros, míg harmadik helyen a Sárközi Julianna - Telegdy Attila páros végzett. Itt szeretnénk megköszönni Kovács Lászlónak a verseny lebonyolításához nyújtott támogatását.

Mokán Damján duplázott



A Soroksáron megrendezett nemzetközi play&stay versenyen a Sarkadi Lendület 2010 TSE versenyzője sem narancs, sem piros pályán nem talált legyőzőre, mindkét versenyszámban megszerezte a bajnokoknak járó kupát. Szép volt Dami! Hajrá Lendület!

Ismét vidékbajnokságot nyert csapatban Beer Jázmin



Idén Nyíregyháza adott otthont a korosztályos tenisz vidékbajnokságnak. Beer Jázmin, aki tavaly a Sarkadi Lendület 2010 TSE színeiben L14-ben megnyerte a versenyt, idén a győri Panakor TC csapatát erősítve immár harmadik alkalommal is a dobogó legfelső fokára állhatott. A csapatmeccsek után egyéniben és párosban is döntőig jutott a sarkadi lány, így végül egy arany és két ezüstéremmel térhetett haza. Gratulálunk!

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület focitábort szervez általános iskolás korú gyerekek számára.

A tábor helyszíne:
Sarkad Kinizsi Sporttelep

A tábor időpontjai:
2018. július 23 - 2018. július 27-ig
Minden reggel 8 órától 16 óráig folynak a programok, foglalkozások.

Részvételi díj: 10.000 Ft / hét / gyermek, mely tartalmazza a napi 3x étkezést is.

Jelentkezni lehet az alábbi elérhetőségeken:
- Kovács Zoltánné Tankó Edit | 06-20/559-6769
- Petrovszki Ildikó | 06-20/483-7537
- On-line jelentkezés | www.sarkadikinizsi.hu/focitabor

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó szalonnasütésre

2018. július 24-én, 16.00 órától szalonnasütésre várjuk egyesületünk tagjait az Eden-tónál. Szeretettel várjuk azokat is, akik nem egyesületi tagok, de szívesen el-töltenének velünk néhány kellemes órát. Fáról, ásványvízről gondoskodunk, az egyéb hozzávalót mindenki hozza magával.

Kirándulás gyógyfürdőbe

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2018. évben az alábbi fürdőlátogatásokat tervezi.

- 2018. augusztus 28., Hódmezővásárhely, 2.700 Ft/fő, jelentkezés augusztus 22-ig. Jelentkezni lehet szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy a 06-

20-561-1778-as telefonszámon a részvételi díj egyidejű befizetésével. Várjuk minden érdeklődő jelentkezését!

Perei Károlyné elnök

Szombatonként és júliusban zárva

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár a nyári szünetben (június 16-tól) szombatonként zárva tart.

A szokásos nyári zárva tartás 2018. július 2.- július 29-ig tart, nyitás július 30-án hétfőn. Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető.

A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik, valamint az informatika tanfolyamokra hétfőn és pénteken 13-tól Gyebárné Ildikónál lehet jelentkezni.

Megértésüket köszönjük!

A könyvtár dolgozója

Belvárosi Esték rendezvénysorozat

Angol-Magyar Napközis Tábor Záróalkalom

Időpont: 2018. július 20.



FELLÉP A



SZERVEZŐK:

Szentírás Szövetség | Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezet

SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormánya | Európai Unió Európai Szociális Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A program az EFOP-1.3.1-17-2017-00318 kódszámú pályázattal keretében valósul meg.




MEGHÍVÓ

2018. július 7-én 9 órától a bölcsődében megrendezésre kerülő MAZSOLA NAPRA

melyre mindenkit szeretettel várunk: kicsiket és nagyokat, apukákat, anyukákat, nagymamákat, nagypapákat egy közös délelőtti ebédelésre.

Programjaink az egészséges életmódra nevelés jegyében ingyenesen igénybe vehetők:

Játékos foglalkozások, Egészséges közös tizóral, Zene, tánc, sok-sok mozgás.

Keretprogramok:

Játék, ugrálóvár, arcfestés, kézműves foglalkozások

GYERE! MOZOG! KÖSTOLJ! ÉLJ TE IS EGÉSZSÉGESEN!



GYSC ADY ENDRE - BAY ZOLTÁN SZAKGIMNÁZIUMA
GYULAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁJA

Képzési kínálatunk a 2018/2019-es tanévre:
Nappali és esti képzésben:

- informatikai rendszerüzemeltető (2 év)
- IT mentor (2 év)
- postai üzleti ügyintéző (2 év)

Miért válaszd az iskolánkat?
 Magyarországon keresett szakmákat biztosítunk az alábbi területeken:

- pénzügyi világ
- informatika
- kereskedelem
- marketing

Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier. Továbbfejlesztési lehetőség.
32 többletpont főiskolai, egyetemi jelentkezéshez. Tanulmányi utak, kirándulások. Vidám diákélet, móka, kacagás...

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygyszcz.hu>
 e-mail: sarkad@gyszcz.hu vagy sarkadszakkepzes@gmail.com
 telefon: 06-66-218-908 vagy 06-20-314-2323

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lelem leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
 Az otthon az időskori szel- intézményvezető 66/270-981

Síremlékkészítés

Egyedi profilmart síremlékek telepünkön megtekinthető!
 Konyhapult, épületmunka igény szerint.



Akció!

urna gránit sír:95 000 Ft
 egyes gránit sír: ...150 000 Ft
 kettes gránit sír: ...250 000 Ft
 felállítva, feliratozva!

Corvus-Kora Róbert

Tel: 30 209-4357

Harminc éve működő vállalkozás garanciával!
 5743 Lökösháza Toldi u. 3/a
 Robert Corvus-Kora facebook
 corvus-classica@freemail.hu

SZOLGÁLTATÁS

Túzfűz eladó 06/30/512-1133

Kútfúrás! Minden anyag hozzáadása többféle csomómentes, garanciával, rozsdamentes szeleppel, homokmentesen. Gyebrovoszi Károly 06/30/416-5909

INGATLAN

Sarkadkeresztúr Ady u. 1. sz. 2 szoba összkomfortos 90 m²-es ház 2584 m²-es telken csendes helyen, melléképületekkel eladó. Állattartásra vagy üdülésre kiválóan alkalmas. l.a.: 2,5 m. T:06/30/324-0989

OLCSÓN ELADÓ

4 részes fehér szekrény-sor jó állapotban, 3 reka-mié, 1 franciaágy, egy 4 személyes fényezett kerék asztal, 2 ágyneműtartó /1 fehér – 1 barna/ és egy nyárikonyhába való szekrény. Palackos gáz-tűzhely palackkal. Cserépkályha és hozzávaló fatároló. 21 méteres kúttal rendelkező felújított ház eladó.
 Nagykert u. 15/b

Gyulai Szakképzési Centrum
 Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiszkolája
 5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908
 E-mail: sarkadszakkepzes@gmail.com
 Internetes elérhetőség: www.adybaygyszcz.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2018/2019 tanévben 9. évfolyamon induló osztályunkba az üresen maradt helyekre.

Informatika ágazatban Informatikai rendszerüzemeltető, Közeledés, szállítmányozás és logisztika ágazatban Postai üzleti ügyintéző szakmákra.

Jelentkezni lehet 2018. május 7-től augusztus 31-ig.

Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról: www.adybaygyszcz.hu

Érdeklődni lehet: Sebestény Mihályné intézményvezető-helyettesnél a 06-20-314-2323 telefonszámon.

A Sarkad TV műsora

2018-07-12 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
 19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
 19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
 19:25 Creative Chef – főző magazin
 19:50 Kedvenc könyvem – könyvbarátok percei
 19:55 Gázfröccs – autós magazin
 20:15 Kedvenc verseim – versbarátok percei
 20:20 Örökségünk – természet film
 20:45 Híradó – Friss közéleti hírek
 21:00 Képijság

Ismétlés 2018-07-13 péntek 10.00 órától

Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje
 Hétfő:13-16 óráig
 Kedd:.....7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig
 Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
 Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

A rendőrség a fiatalok kábítószer-fogyasztásának megelőzéséért érdekében már három éve új szolgáltatással áll a szülők rendelkezésére

A program minden általános- és középiskolában tanuló gyermek családjá számára elérhető. Szakembertől szülői értekezleten, fogadóórán, telefonon vagy elektronikus levélben nyújt tájékoztatást a kábítószerrel kapcsolatos büntető igazságszolgáltatást érintő kérdésekben.

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Békéscsabai Rendőrkapitányság: Szilágyi Ilona r. százados
 Telefonszáma:06-66-523-700/21-77, e-mail címe: drogprevencio.bekescsabark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Békési Rendőrkapitányság: Szilágyi Mihály c.r. alezredes
 Telefonszám: 06-66/411-644/50-34, e-mail cím: drogprevencio.bekesrk@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Gyulai Rendőrkapitányság: Kovácsné Szőke Gizella c.r. őrnagy
 Telefonszám: 06-66/361-644/51-21, e-mail cím: drogprevencio.gyulark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Orosházi Rendőrkapitányság: Madarász Géza ny.r. alezredes
 Telefonszám: 06-68/411-344/55-82, e-mail cím: drogprevencio.oroshazark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság: Tóth Krisztina r. zászlós
 Telefonszám: 06-68/381-255, e-mail címe drogprevencio.mezokovacsazark@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Sarkadi Rendőrkapitányság: Kónya János senior r.alezredes
 Telefonszám: 06-66/375-622, e-mail cím: drogprevencio.sarkadrk@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Szarvasi Rendőrkapitányság: Petruska László senior r.százados
 Telefonszám: 06-66/313-711, e-mail cím: drogprevencio.szarvasrk@bekes.police.hu

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Szeghalmi Rendőrkapitányság: Vig Alexandra r. őrmester
 Telefonszám: 06-66/371-555/53-66, e-mail cím: drogprevencio.szeghalomrk@bekes.police.hu



Kérdéseivel kérjük, forduljon bizalommal munkatárunkhoz!

Megemlékezés



„Ne sírj Anya, egyszer hazamegyek neked kacsalábon forgó palotát veszek utazunk majd és nagyokat nevetünk, ne sírj, Anya, akkor együtt leszünk.

Ne sírj, Anya... Most még nem mehetek, elvették tőlünk a legszebb éveket, látni akartam, ahogy megőregszel ne sírj, Anya, egyszer majd velem leszel.

Ne sírj, Anya... A fényképem ott van veled, nézz rá, tudom hogy meghasad a szíved. Örződ azt, ami belőlem ott maradt, ne sírj, Anya, megragasztjuk ami szétszakadt.

Most te mondd nekem kérlek, hogy ne sírj! Szeretnék hosszan ölelni, és egyszer évek múltán hozzád hazatérni.”

Iffy Balla András

(volt Dohány u. 2. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulója. Élt 48 évet.

Szerető Édesanyád, Édesapád, lányai Ibolya és Anita, Csilla, öccse Gábor, neje Erika, lánya Sára

Megemlékezés

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel, nem örülsz már nekünk szerető szíveddel, De egy könnyecsepp a szemünkben Érted él, egy gyertya az asztalon Érted ég. S bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet. Telhetnek hónapok, múlhatnak évek, szívből szeretünk, s nem feledünk téged.”

Seres Zoltán

volt Nagykert u. 49. sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján (július 9.) soha el nem múló szeretettel, és soha el nem múló fájdalommal emlékeznek rá

Szerető szülei, testvérei és az egész család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
 T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
 e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
 Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képijságának hirdetési díja :
 2.550 Ft oldalanként,
 vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
 Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
 Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
 Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
 ISSN 1215-2374